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Cieľ
Prepojenie centra mesta (cyklotrasu Obchodná  Radlinského) so sídliskom medzi Račianskou
a Pionierskou, bezpečný prejazd križovatky Račianske mýto v severojužnom smere.

Súčasný stav
V území sa nenachádzajú žiadne riešenia pre cyklistov, križovatka Račianske mýto je rozsiahla
a mimoriadne frekventovaná a jej prejazd nie je bezpečný pre skúsenejších cyklistov, pre menej
skúsených je nemožný, čo vedie k jej obchádzaniu cez chodníky.

Ovplynené navrhované projekty
● Prestupný terminál MHD Floriánske námestie
● Zlepšenie električkových zastávok na Račianskom mýte
● Obnova parku na Račianskom mýte
● Obytný súbor Škultétyho

Charakteristika
Navrhovaná cyklistická trasa začína na Floriánskom námestí, odkiaľ vedie cez prestupný
terminál MHD (ktorý bol podľa pôvodného návrhu občianskej iniciatívy Lepšia doprava navrhnutý
ako prejazdný len pre MHD a cyklistov).
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Obr. 1: Začiatok trasy zakreslený do návrhu Lepšej dopravy

Za terminálom (ešte v priestore bez IAD) navrhujeme prevedenie oboch smerov cyklotrasy na
západnú stranu Radlinského ulice, doplnenie priechodu pre cyklistov cez vyústenie Vazovovej a
vytvorenie obojsmernej cestičky pre cyklistov na úkor jazdného pruhu do centra až po Račianske
mýto. Náhradná trasa pre motorové vozidlá bude viesť cez Mýtnu a Vazovovu.



Obr. 2: Pohľad na navrhovanú cyklotrasu od Račianskeho mýto (podkladový obrázok Google
Street View)

Račianskym mýtom trasa prejde podľa návrhu Lepšej dopravy, teda najskôr paralelne s
električkovou traťou až k električkovej zastávke a následne doľava popri priechode pre chodcov
novým priechodom pre cyklistov.

Obr. 3: Prechod Račianskym mýtom podľa návrhu Lepšej dopravy



Obojsmerná cestička pre cyklistov ďalej pokračuje po okraji parku pozdĺž Račianskej ulice až po
Kraskovu ulicu.
Pre pokračovanie na Račiansku bude slúžiť priechod pre cyklistov v navrhovanej svetelnej
riadenej križovatke s Kominárskou (viď projekt Škultétyho), ktorý umožní prejazd z parku na
opačnú stranu Račianskej (a po Kominárskej ďalej na Trnavské mýto). Cyklotrasa bude
následne jednosmerne pokračovať v pridruženom dopravnom priestore, medzi chodníkom a
vozovkou. Územie na východnej strane Račianskej až po Križovatku Jozefa Čabelku je tvorené
“brownfieldami”, ktoré umožňujú s postupnou výstavbou dostatnčne komfortne umiestniť
cyklistov aj chodcov až za stromovú alej.

Obr. 4: Vedenie trasy popri Račianskej a po Kominárskej (podkladový obrázok: EIA k obytnému
súboru Škultétyho)

Obr. 5: Detail návrhu križovatky Račianska  Kominárska (podkladový obrázok: EIA k
obytnému súboru Škultétyho)



Obr. 6: Detail návrhu križovatky Račianska  Škultétyho (podkladový obrázok: EIA k obytnému
súboru Škultétyho)

Obr. 7: Detail úseku Škultétyho  Legerského (podkladový obrázok: EIA k obytnému súboru
Škultétyho)

Mapa trasy
https://maps.google.com/maps/ms?msid=215590659418413640178.0004da8c0ae8100b7e11b
&msa=0
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